
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Єрусалимський Патріархат закликав Верховну Раду
України скасувати антицерковний закон

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 03.09.2024. 3 вересня 2024 року було опубліковано Заяву
Єрусалимського Патріархату про нещодавно прийнятий в Україні законопроект щодо свободи
віросповідання. У заяві йдеться: 

 Хоча нас і багато, ми становимо одне тіло. Слова святого Павла в його Першому посланні до
Коринтян є простим, але прямим нагадуванням про святе покликання Церкви до єдності. Саме в
цьому дусі Єрусалимський Патріархат разом із багатьма Патріархами та іншими Предстоятелями
Церков засуджує прийняття 20 серпня Верховною Радою України нового закону, що передбачає
заборону богослужінь у храмах Української Православної Церкви. Таке колективне покарання
безлічі віруючих чоловіків і жінок не сприяє єдності і не сприяє миру. Не може бути жодних
виправдань перетворення релігійних переконань і практик на зброю, і ми всі повинні забезпечити,
щоб ті, хто хоче молитися, могли робити це так, як велить їхнє сумління. Ми закликаємо українську
Верховну Раду переглянути та скасувати цей закон задля благополуччя всіх віруючих в Україні. 



 Наші серця розриваються від болю за тих, хто постраждав, хто був змушений покинути свої
будинки, і хто втратив життя у нинішній війні, але з цього болю не повинно виникнути нового
розколу серед віруючих чи кримінального переслідування невинних людей через їхнє
віросповідання. Як ми неодноразово заявляли з самого початку конфлікту, Єрусалимський
Патріархат визнає ті виклики та глибокі поділи, з якими пов’язаний цей конфлікт, і відданий
духовній місії діалогу та примирення через обговорення у братньому дусі. Ми віримо, що це єдиний
шлях до міцного миру між воюючими сторонами, а також до справжньої єдності у Церкві. Ми ще
раз простягаємо руку братства християнам у всій Православній Церкві, щоби покласти край
стражданням і сприяти зціленню та єдності в нашій улюбленій Православній Церкві. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92184/
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